

Startuje přehlídka amatérských divadelních souborů Setkání

STRAKONICE – V sobotu ledna startuje již pátá přehlídka amatérských divadelních souborů s názvem Setkání. Během sobotního odpoledne a večera se představí ve sále Domu kultury ve Strakonici divadelní spolek z Mladé Boleslavi. V úvodu představení Mimi Volyně se svou pohádkou Certovská babka, a to od 15 hodin. Poté, co si malí herci předvedou umělečtí vedoucí vyhlášenou hodnocení poroty, nastoupí na jeviště divadelní soubor z Českých Budějovic s hrou Mátový nebo cizí? Jedná se o komedii, která byla před lety v Paříži mimořádně úspěšná a několik set repríz. V lednu 2011 byla znovu nastudována a opět se v Paříži stala velkým úspěchem. Hra získala v rámci cen Molières 2011 cenu za nejlepší komedii sezóny. Od 19 hodin můžete tuto slavnou komedii vidět i v podání amatérského divadla. Nedělní dopoledne zahájí od 10 hodin Tyjatr z Horažďovic.

Nepohodlné sezení se bude také řešit

STRAKONICE – Kulturní dom má nové výsuvné hlediště, které divákům zlepšilo výhled na jeviště (Týdeník Strakonicko ledna). Lidé, kteří akce městského kulturního střediska navštěvují, si ale už delší dobu stěžují i na to, že sedadla spojená dohromady jsou značně nepohodlná, pokud má někdo korpulentnějšího souseda, sezení je nepříjemné. Proto jsme se ředitele kultury Františka Christelbauera zeptali, jestli v zlepšování komfortu v kulturním domě bude pokračovat. „Ano, ale až se opět podaří naspořit nějaké peníze. Širší dle znamená méně židlí v řadě. Z tohoto důvodu nemůžeme do novějšího režimu zasáhnout, protože je divadelní sezona plněm proudem a lidé mají míšně předkoupenu,“ uvedl. **-kre-**

komplexní zajištění investiční výstavby stavebních projektů

projektové řízení v oblasti realizace staveb

technické dozory

inženýring

konzultační činnost

mh40@seznam.cz



migis

V jeho podání mohou diváci zhlédnout hru Jak jsem se ztratil. Divadelní hra je podle téměř zapomenutého hravého textu Ludvíka Aškenazyho malou vánoční povídkou. Aškenazyho text upravil pro jeviště režisér Jan Borna, který pomocí dobových písniček, nápaditých masek a dekorací vytvořil revue tak trochu v semaforovém stylu. Jde o konverzační i vizuální humor a živě hrané hity 60. let jsou důvody, proč se hra stala evergreenem jednoho profesionálního divadla.

Od 13 hodin vstoupí na jeviště členové Divadla pod plachtou z Vodňan. Ti si pro tento ročník připravili vlastní hru Zdeňka Fugase Plachty s názvem Jakobytremping, která navazuje na původně nasazenou lafku hry Jakobydivadlo, která je fraškou o tom, jak se amatéři snaží udělat divadelní představení. Na přehlídce budou tedy divadelníci jakoby trempovat před očima diváků. V odpoledních hodinách se ve Strakonicih předsta-

ví hosté z Prahy, a to DS Podkrovní, kteří nastudovali hru Tudorovci. Jde o vtipnou úpravu hry s živou hudbou, zpěvem a tancem. Zábavná hra pochází z autorské dílny J. Suchého a J. Šlitra o tom, kdo to byl Jindřich VIII., kolik měl žen, jaké jeho ženy byly a co měl rád a hlavně proč díky němu padaly hlavy. Hra začne v 16 hodin. Přehlídka Setkání uzavře v 19 hodin Scéna mladých při DS Čelakovský ze Strakonice s psychologicky laděnou komediální hrou Dovolena pro česku. Příběh vás zavede na jachtu uprostřed moře. Plaví se na ní dva spřátelené manželské páry. Všechno se jeví fajn, dokud se v koši na odpadky neobjeví pozitivní těhotenský test. V té chvíli se loď změní v boxerský ring, ze kterého není úniku. Na výběr je tedy hezká řádka příběhů. Na své si přijdou i ti nejmenší. Přijďte se tedy setkat již o tomto víkendu s divadelníky, jejichž jedinou motivací je láska k divadlu a pobavení diváka. **Pavla Maradová**

Přišli Tři králové



I ve Strakonicih vyrazili do terénu Tři králové. Tříkrálovou sbírku tradičně pořádá Oblastní charita Strakonice. Vloni koledníci přinesli v kasičkách skoro 240 tisíc korun. Charita nakoupila kompenzační pomůcky a křesílka pro uživatele Domu klidného stáří svatě Anny v Sousedovicích. Letošní částka ještě není známa, neboť sbírka končí 14. ledna. I do redakce Týdeníku Strakonicko opět po roce zavítalo trio Kašpar, Baltazar a Melichar. Koledu zazpívala děvčata ze 4.B ZŠ Dukelská Adéla Knížková, Veronika Kozubíková a Barbora Márová. A také napsala písmena K+M+B 2016 na stěnu. Tento symbol však původně neoznačoval jména Tří králů, ale znamenal Kristus Mansionem Benedicat – Kristus ať požehná tento přibýtek. **Text a foto -kre-**

Děje se u vás něco zajímavého?

Zavolejte nám, tel.: 383 393 012

Kulturní sprcha

BLATNÁ

Komunitní centrum

ST 13.1. od 18 h cestopis: Madeira – Josef Šindelář o plavbě bouřlivým oceánem s americkým kapitánem a agentem STB na jedné palubě

• **Od ledna 2016 nově každý čtvrtek dopolední dětská dílna ČT – 14.1. od 9 h dílna pro děti a jejich maminky – sněhové tvoření**

ČT 14.1. od 18 h ateliér: šperkování, šperk bez korálků – Monika Šourková

PO 18.1. od 17 do 18 h Trénink paměti pro seniory 55+, trvá do 14.3.

SO 16.1. od 18 h hudební pořad: Bibiny z ústní dutiny – hudebně zábavný pořad s bývalým sportovním komentátorem Jaroslavem Suchánkem v doprovodu písničkáře Pepy Štrose

ST 20.1. od 18 h beseda: Science Café – Jíme zdravě a bezpečně? – profesorka Kateřina Demnerová, CSc., z Ústavu biochemie a mikrobiologie VŠCHT Praha.

Bar Prostor

SO 16.1. od 21 h koncert: Adam Morkus – český avangardní kytarista

VODŇANY

Infocentrum

Do 31.3. výstava: Otisky krajiny – práce žáků výtvarného oboru ZUŠ učitelky Věry Bělochové

Kino

ST 13.1. od 19.30 h Už teď mi chybíš – film USA

PO 18.1. od 19.30 h Most špiónů – film USA

ST 20.1. od 19.30 h Osm hrozných – western USA v původním znění

Sportovní hala

SO 16.1. od 14 do 17 h dětský maskarní ples – soutěže pro děti všech věkových kategorií

SO 16.1. od 20 h 131. hasičský bál – SDH Vodňany, hraje Top Band

Colombina

ÚT 19.1. od 15 h beseda: Černá hodinka – Fotogenické Vodňany s úvodním slovem Karla Burdy

Zlatý soudek

Do 5.3. výstava: Tak trochu retrospektiva – obrazy Vladimíra Vlasáka

STRAKONICE

Sál DK

SO 16. a NE 17.1. Setkání – 9. ročník přehlídky amatérských divadelních souborů